
Рецензія 

на освітньо-професійну програму 

«Освітні, педагогічні науки» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» 

 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня  вищої освіти зі 

спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» є актуальною в  контексті реалізації стратегії 

розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. У програмі 

зреалізовані складові розвитку здобувачів вищої освіти: надання якісних освітніх послуг,  

спрямованих на підготовку  високоякісних фахівців, регіональний контекст. 

У програмі відображено мету, завдання курсів та програмних результатів; ресурсне 

забезпечення, політику навчальних дисциплін. 

Важливою складовою даного ОП є реалізація практичного компоненту з підготовки 

майбутніх викладачів закладів вищої освіти . Практико-орієнтоване навчання  реалізується 

через навчально-педагогічні  та виробничі практики, сприятиме  формуванню високого рівня 

підготовки фахівців у галузі вищої освіти. 

Навчальний план підготовки магістрів ОПП «Освітні, педагогічні науки» повністю 

узгоджується з її завданнями послідовність вивчення дисциплін( структурно-логічна схема 

підготовки магістрів)  сприяє забезпеченню запитів роботодавців. 

Освітні компоненти навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі  

відображають цілі  педагогічної науки та спрямовані  на реалізацію основної мети – 

підготовки високопрофесійних фахівців, здатних до інноваційної освітньої діяльності у 

закладах вищої освіти з урахуванням  новітніх досягнень педагогічної науки та  практики, які 

володіють  фаховими знаннями та компетентностями, необхідними для вирішення складних, 

спеціалізованих, науково-дослідницьких завдань у сфері вищої освіти, здатних інтегруватися 

в український та європейський  освітній простір. Мета ОП відповідає Стратегії розвитку 

університету до 2027 рр. 

 

В цілому освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки» можна 

рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня в Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника. 

 


